Dynapro

Montageanleitung/Mounting instruction/Notice de montage/Istruzioni di montaggio/Instrucciones de montaje

Todas las medidas en milimetros. Se reserva el derecho a realizar medificaciones

MET M T T /Mini

n installation depth/Profendeur minimum de montage /Profondita minima d ‘incasso/Profundidad de montaje minima

Schubkasten Mindesteinbautiefe = MET Befestigung fiir Korpusschienen
Drawer Minimum installation depth = MET Fastening for cabinet rails
Tiroir Profondeur minimum de montage = MET Fixation des coulisses du caisson
Cassetto Profondita minima d “incasso = MET Fissaggio per controguide
Cajon . Profundidad de montaje minima = MET Sujecion para guias de modulo
LWS = (LWK - 42) 15
| -l max.16 Vorbohren erforderlich g 5 mm
gl I - SKL=NL-10 Pilot drilling necessary / Pergage préliminaire requis KV
; | x r~ min. 12 Foratura preliminare necessaria / Pretaladrado necesario 37
i { ! £ =] 28 g
| E B
) ¥y v [ |
! | o . Euroschraube @ 6 x 14.5 mm Ky E § E '
|| = a7 o Do l_ $00 900 000 90 *000
i E b = Eurovis - 9—-23— 9 -.1 g TCC LT T CTCT 250 -3720
=] [ Eurovite N 5 | )
"~ [ . AL TELD =
r“' ‘ [ Al ¥ Tornillo euro OO SO
i —00 aac
5 o 4 &b Do i _ ] i ¥
& [ ey Iy s e g e s | by E E
| T olo . <28 - [ 900 e00 $o0 %0 $¢oo
| =le 37 | tCcCc ¢CTT TTCT 1 a50 - 450
1 o1 £l E - MET = NL +3 - =
- e -
LWk = @ Spanplatten-Schraube @ 4 x 16 mm % % j' ;
Chipboard screw
Vis & agglomérés 2 |“SS 900 600 ¢oo 0 8000
Innenauszug Rastkupplung Vite per pannelli di truciolato = e 480-520
Inset drawer Locking device Tornillo para tablero de aglomerado e
Tiroir a I'anglaise Cliquet de fixation ] 1 ¥ ¥
Cassetto interno Innesto a scatto ¥ ¥ ¥ B
Cajén interior 55 Acoplamiento de encastre - 111 @ = | [ Tols] 900 GO0 $00 oo [ 1o +ooo
Lin SKL=NL-10 = r A L oo ToC gooT ¢CT 71, 550
= min. 35
= |—= | =
E _ HV + 3.5 mm —
s min. 90 . O Spanplatten-Schraube @ 3.5 x 16 mm ¥ ¥ ¥ ¥ ¥
L — Chipboard screw F ¥ § E B
Vis a agglomérés = | 900 800 GO0 QOO 00 ®o0 [ ToR Tolol -
Vite per pannelli di truciolato SR T TR, S B ]
So0e 90 o0 200 000 Tornillo para tablero de aglomerado =
I WJ YWY NN p g 4
— s @ L. L i L I L ~ -
e | + 3 g 5 8 3 & 2 & 8 o
min. 12 - fp] ] & - - = e
I
. = MET = NL + 3 =40 kg
o R
19] 23 |
= : KV
o0 900 OO 00D min. 55 ™
= fo e LIS I, 3? B
' = Vorbohren erforderlich o 2.5 08 i
T MET = NL +21 i Pilot drilling necessary / Pergage préliminaire requis ~
Foratura preliminare necessaria / Pretaladrado necesario ¥ ¥V ¥ ¥ 1R
E E ¥ | | ||
Bohrlehrenempfehlung Verstelladapter & [#c0 900 @00 000 90 ejoe
Boring jig recommendation/Recommandation de gabarit/Raccomandazione del dima Adjustment adapter [ [ PR - b e
Recomendacién para plantilla del taladro Adaptateurs de réglage - ]
adattatore di regolazione - Spanplatten-Schraube @ 3.5 x 25 mm ¥ ¥ 1 ¥ ¥
) Adaptador de ajuste Chipboard screw H B ¥ E B
Bohrlehre Korpusschienen Vis a agglomérés = [e00 $00 GO0 $00 000 90 9¢0®
Drilling jig for cabinet member Vite per pannelli di truciclato | oo TOPOT$OT ooT 500 - 580
Gabarit de pergage coulisse de caisson 10 32 - Tornillo para tablero de aglomerado =
Dima di foratura per guida mobile - Y i ¥ ¥ Y| ¥
Plantilla de taladro riel del médulo EidsiniEaesss oy = B % ¥ E B E
] 7 = - [ 900 §00 00 $0O0 900 000 90 #9080
= 25 ..l Ererrerer oo =imie I 600 - 650
> | 3 ¥ ¥ ¥
| R ] ] ¥ ||
Bohrlehre Schubkasten 0 I, $00 §00 00 $00 800 000 $0 9008 700% - 750
Drilling jig for drawer s T o i “50 kg
Gabarit de pergage tiroir = ‘
Dima di foratura per cassetti I U U N
Plantilla de taladro cajones - 2 o & 8 I & °
~
Vorbohren erforderlich o 2.5 MET = NL + 3 60 kg
Pilot drilling necessary / Pergage préliminaire requis
Foratura preliminare necessaria / Pretaladrado necesario
Alle Mabe in Millimeter. Anderungen vorbehalten. HV Héhenverstellung /Height adjustment/Réglage hauteur/Regolazione in altezza/R ion de altura NL Nennldnge /Nominal length/Lengueur nominale/Lunghezza nominale/Longitud nominal
All dimensions in millimetres. Subject to changes KV Korpusvorderkante/Front edge of cabinet/Chant avant caisson/Fondo anteriore del mobile/Canto frontal del madulo NV Neigungsverstellung/Tilt angle adjustment /Réglage de l'inclinaison /Regolazione dellinclinazione /Regulacion de inclinacidn
Dimensions toutes indiquées en millimétres, Sous réserve de modifications LWS Lichte Weite Schubkasten/Internal drawer width/Largeur intérieure tiroir/Luce libera cassetto/Ancho interior del cajon sV Seitenverstellung/Side adjustment/Réglage latéral /Regolazione laterale /Regulacicn lateral
Tutte le misure sono in millimetrd, Salvo madifiche LWK Lichte Weite Korpus/Inside cabinet width/Largeur intérieure caisson/Luce libera mobile /Ancho interior del madulo SKL Schubkastenlénge/Length of drawer/Longueur du tireir/Lunghezza del cassetto/Longitud del cajon

www.grass.eu, info@grass.eu

G*GRASS

71699-00-01,/2013



Dynapro

unting/Montage/Montaggio/Mantaje

2gola zioni/Regulac iones.

1 Fihrung
Slide
Glissiére
Guida
Guia

2 Rastkupplung
Locking device
Cliquet de fixation
Innesto a scatto
Acoplamiento de encastre

3 Verstelladapter
Adjustment adapter
Adaptateurs de réglage
Adattatore di regolazione
Adaptador de ajuste

Héhenverstellung (max. +3.5 mm)
Height adjustment /Reglage hauteur/Regolazione in altezza/Regulacion de altura

Neigungsverstellung (max. +4.0 mm)
Tilt angle adjustment/Réglage de | "inclinaison/Regolazione dell “inclinazione/
Regulacion de inclinacion

Seitenverstellung (max. 1.5 mm)
Side adjustment/Réglage latéral /regolazione laterale /Regulacidn lateral

=

1 Beide Réder in die gleiche Richtung verstellen/Adjust both wheels in the same
direction/Régler les deux roues dans la méme direction/Regolare entrambe le ruote
nella stessa direzione /Ajustar las dos ruedas en el mismo sentido

2 Schubkasten aushangen/Removing the drawer/Deécrochage du tiroir/Sgancio del
cassetto/Extraccidn del cajdn

3 Schubkasten einhdngen/Insert drawer/Insertion du tiroir/ Aggancio del cassetto/
Insercién del cajon

Schubkasten aushéngen

Schubkasten einhdngen
Inserting the drawer/Insertion du tiroir/Aggancio del cassetto/Insercion del cajon

www.grass.eu, info@grass.eu

o /2013

7169900



